# **Biology for Engineers Errata 2015**

#### **Page 175:**

Section 4.2.4, box on Linear Least Squares Method. There should be a negative sign before the last term in the second equation from the top.

# Page 308:

Remove Application and Prediction #4.

#### Page 391:

Section 6.8.9, second paragraph, first sentence: change the word "contain" to "possess".

# Page 529:

Section 7.4.13 should appear on page 525, at the end of Section 7.4.12

# Page 531:

Example 7.4.4 should appear as:

# **Example 7.4.4 Biofuel Biomass Calculation**

#### Page 733:

Index, item Plant Defenses should be found on page 374.

Index, item Plant Defenses should be found on pages 335-336.

# Page 734:

Index, item Plant toxins should be found on pages 316, 335-336.